## **RESOLUTION NO. 2024-25**

## A RESOLUTION OF THE CITY OF CRETE, NEBRASKA ESTABLISHING THE MASTER FEE SCHEDULE FOR FISCAL YEAR 2024-2025.

WHEREAS, on April 6, 2021, the City Council enacted Ordinance 2123, providing for the establishment of a Master Fee Schedule;

WHEREAS, pursuant to Ordinance 2123 and the newly created Crete Municipal Code § 1-930, the City Council shall adopt an annual Master Fee Schedule, which shall establish the rates, fees, charges, and other costs imposed by the City for goods and services provided to the public, for permits, licenses, and other grants of privilege, and for any other costs that may be imposed by law; and

WHEREAS, the City Council has reviewed and compiled the rates, fees, charges, and other costs imposed by the City for goods and services and has determined the attached Master Fee Schedule contains a comprehensive and accurate delineation of appropriate rates, fees, charges, and other costs for fiscal year 2024-25.

## NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE MAYOR AND CITY COUNCIL OF THE CITY OF CRETE, NEBRASKA:

**Section 1.** That the Master Fee Schedule attached to this resolution and incorporated herein by reference shall be adopted as the City of Crete's Master Fee Schedule for fiscal year 2024-25.

Section 2. That the attached Master Fee Schedule shall become effective on January 1, 2025.

PASSED AND ADOPTED this 3rd day of December 2024.

	Mayor	
ATTEST:		
City Clerk	-	